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A 3Hato

1. YTOObI CNOXUTbL ABAa NMNOMOXKUTENbHbIX YACNA HAOO0
CINOXUTb NX MOAVYIIN

2. YT10bbI CNOXNTBL ABa OTpULATENbHbIX YNCa Haao
CMNOXUTb UX MOAYNW , a B pe3ynbraTe NoCTaBUTb 3HaK
MUHYC

3. YT0o6bl CNOXNTb YMCna C pa3HbIMM 3HAKaMn HaAOo M3
BonbLuero No MoAynto BbIYECTb MEHbLLIEE MO MOAYIIHO
4Yncno, a B peaynbrate NoCTaBuUTb 3HAK OONbLLEro No
MOZYIIH0 Yncna

4. Kakune ymucna B pagy ABNArTCS
NPOTUBOMOSIOXKHbIMN?0,5 U1
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5.HannwuTe yncna B nopsigke Bo3pactaHus .-19; -5,6;10;
3,7, 3 118, -
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A YMEIO

« Hywmero
-5+9=4 A
-11-2=-13 b
-10,5+20,5=10 Y
-8,5+3,5=-5 A
-4-(-10)=6 r
-24+49=25 A
-10,5+30,5=20 37
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2_.20=9 P
6.9+(-6.9) =0 X
—(-7)+4,5=11,5 T

e e A S

11,5 20



MCTOPUNYHECKAA CITPABKA




OU3KYNETMUHYTKA

* Pyku nogHAanu n nokadanu.

* JTO OEpEBLS B ECY.

* PyKu COrHynu, KUCTU BCTPSAXHYIIN.

» BeTep couBaert pocy.

* B CTOPOHY pyKkK , Nf1aBHO NoOMaLLeEM
e« OTO K HAM NTULUbI NETAT.

o Kak oHU cenu, ToXxe Nnokaxxem

* Pykn mbl crnoXxmnm Bo Tak.



YyebHaga 3agava

1. HAy4NTbCA peLlaTb YpaBHEHUSA , B KOTOPbIX
YJ1€Hbl YPaBHEHUA UMEKOT Pa3HbIE 3HAKW.



X0u4y BCe 3HaTb

O0HH ypashesin He HGMGRRITCH, G KavOg-HGyae Crardenog
- EHECTH 3 OJHOH YACTH YDABHENHR B APV, HONEHHE T 3TOM
B0 Jha



Xo4y BCe YMEThb
* Ne 601 (0,B)

b)x-6,7=-4
e OTBET:2,7

*B)-35+%x=9,2

e OTBET:12,7



[lomaluHee 3aaaHue:
Ne 601 (6,B)



Hmoz unoxa:

Onuiuu CBOU BIEYATICHUS O CErOAHSAIIHEM YpPOKe:
Cnacu0o 3a...

4 y3nai...

Xopo1io, 4TO...

MHe OHPABUJIOChK...

MeHs y1uBHJIO...

OcraBbTe HA MapTe KPYKOK, COOTBETCTBYIOIIUH
BallleMy HACTPOCHUIO I10CJIe CerOHANIHEr0 ypoKa

Ypok Ypok He MHe ece
rnoHpasuJsics nmoHpasurscs pasHo



